
Wintervakantie is niet in alle landen 
even belangrijk

Top 3 landen die het meest belang hechten aan een wintervakantie: 

% dat van plan is om te reizen deze winter

% dat van plan 
is om te reizen 
in eigen land

% dat van plan 
is om 
internationaal 
te reizen

1 op de 2 Fransen, Italianen, Oostenrijkers of Zwitsers 
is van plan om in het eigen land naar de bergen te reizen 

Italianen en Spanjaarden zijn het meest 
geneigd om op wintervakantie te gaan. 
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Amerikanen zijn van plan het meest 

te besteden: € 2993 
Terwijl de Spanjaarden (€ 932) 

en de Italianen (€ 764) 
van plan zijn het minst te besteden.
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Gemiddeld budget per huishouden
dat op vakantie gaat varieert enorm

Bij voorkeur ligt de
vakantiebestemming in eigen land

Het onderzoek is online uitgevoerd door OpinionWay van 2 – 9 november 2021 bij een steekproef van 9.005 
mensen in Frankrijk (1.000), Duitsland (1.001), het Verenigd Koninkrijk (1.000), Italië (1.000), Spanje (1.002), 
Nederland (1.001), Oostenrijk (1.001), Zwitserland (1.000) en in de Verenigde Staten (1.000). De steekproef is 
opgesteld volgens de quota methode.opinionway
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De meerderheid van de Europeanen  
en de Amerikanen is van plan om 
op reis te gaan deze winter

Vacation Confidence Index 
1e Internationale


